黄锈石仿古水钵 黄锈石水钵制作厂家 腾磊厂家直销

产品名称	黄锈石仿古水钵 黄锈石水钵制作厂家 腾磊厂家直销
公司名称	福建惠安县腾磊石材有限公司
价格	15000.00/套
规格参数	品牌:腾磊石材 产地:福建 材质:多种天然石材
公司地址	福建省惠安县黄塘镇德惠路1号A区会馆副楼9楼
联系电话	0595-22680607 15880900051

产品详情

黄锈石仿古水钵是市面上一种常见的产品,腾磊石材的水钵设计以简洁明快、高低错落、层次分明、气势恢宏而又多变的水钵造型。将不断变换的水景带给你不同的、美好的感受。在水型设计上,主要考虑了整座水钵效果,做到了水、灯光相融、彼此生辉。创意、策划、设计宗旨高起点、准定位、新创意树立形象、突出环保、注重环境现代设计理念、设计水平、技术工艺水景是"物"、理念是"魂"。

黄锈石水钵水钵,使静水变为动水,使水也有了灵魂,又辅之以各种灯光效果,使水体具有丰富多彩的形态,可以缓冲、软化城市中"凝固的建筑物"和硬质的地面,以增加城市环境的生机,有益与身心健康并能满足视觉艺术的需要。

黄锈石水钵一般建立在城市的公共场所,既可以单独存在,又可与建筑物结合在一起。随着现代生活节奏加快,人们的精神压力也随之倍增,于是需要迫切回归大自然,到青山绿水中放松自己,流水喷泉轻声细语,流水温柔,仿佛大自然就在身边,清泉石上流,心在山水间,给你舒缓压力的作用。水流声虽轻柔去足以掩盖城市的喧嚣。

黄锈石水钵制作厂家福建惠安县腾磊石材有限公司创办于2002年,经过十多年的努力发展,已成为一家集寺庙古建、城市广场雕塑、别墅装饰、佛像雕刻等室内外石雕艺术设计与制作一体化的公司。 本公司以质量至上,服务至上为公司经营宗旨,立足市场、开拓进取、创新发展、以质取胜的经营方针,持续开发高品味、高附加值的产品。